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РЕФЕРАТ 

         Пояснювальна записка: 78с., 11 мал., 10 табл. 19джерел. 

          Об'єкт експлуатації: прохідницький комбайн виборчого типу. 

          Мета дипломного проекту: визначення силових та експлуатаційних параметрів 

прохідницького комбайна виборчої дії типу ХХХХ. 

 

             У вступі представлено стан питання та проаналізовано можливості та способи 

проведення підготовчих та капітальних гірничих виробок, визначено їх технічні суперечності 

та проведено вибір обладнання для заданих гірничо-геологічних умов. 

          У гірській частині пояснювальної записки дипломного проекту надано загальну 

інформацію про гірниче підприємство та характеристику умов залягання пластів. Наведено 

схему розкриття шахтного поля, спосіб підготовки та систему його розробки. 

Охарактеризовано гірничо-геологічні умови застосування прохідницьких комбайнів 

виборчого типу. Розглянуто існуючі технології ведення видобувних робіт та обладнання 

ведення, що при цьому придатне. 

         Новизна технічного рішення полягає в тому, що при використанні прохідницьких 

комбайнів вибіркової дії можливе застосування різальних коронок різної конструкції з 

індивідуальними та стандартними схемами набору різців при зміні схем їхньої 

навантаженності. Зусилля, що діють на передню та задню частини коронки можуть частково 

врівноважуватись, що зменшує вібрації виконавчого органу та всього корпусу комбайна. 

          Вибір параметрів регулювання положення виконавчого органу та стійкості комбайна 

позитивно позначається на його експлуатаційній надійності. 

          У розділі «Охорона праці» визначено заходи, що забезпечують безпеку 

обслуговуючого персоналу. 

          В економічному розділі наведено розрахунки, що підтверджують доцільність 

ухвалених технічних рішень. 

          Практичне значення проекту полягає у підвищенні продуктивності прохідницького 

комбайна. 

         Отримані нами результати запроваджено у виробництво на вугільних шахтах Донбасу 

та інших регіонів. 

         СИЛОВІ ТА ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОКАЗНИКИ РУШЕННЯ, НАВАНТАЖЕННЯ НА 

ВИКОНАВЧОМУ ОРГАНІ, ГІДРОЦІЛІНДРИ ПОДАЧІ, НАВАНТАЖЕННЯ НА ХОДОВУ 

ЧАСТИНУ, СТІЙКІСТЬ. 

 

 

 

 


